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Dr. Erdész Ádám. A Knerek és más történetek című könyv bemutatójára, 2018. február 4-

én került sor. Látogatói elégedettségmérést végeztünk. 
A kérdőívek kitöltésének lehetőségére az olvasószolgálatot ellátó könyvtáros felhívta a 

figyelmet, egyben felkérte a látogatókat, hogy töltsék ki a kérdőívet. Ismertette a kérdőív célját, 
megmutatta, hogy hol helyezhetik el a kitöltött kérdőívet. Szükség esetén, válaszolt a felmerülő 
kérdésekre. A kérdőívek kitöltése anonim módon történt. A résztvevők létszáma 81 fő felnőtt 32 
fő tini korú (14-18 éves), összesen 113 fő volt. 50 kérdőívet helyeztünk ki 26 kérdőívet töltöttek ki 
a felnőtt, 9 kérdőívet a tini korúak. A rendezvénnyel kapcsolatos érdekesség, hogy először 
fordult elő, hogy nagyobb létszámú tini korú látogató vett részt, először mértük elégedettségüket 
is (nehezen álltak rá, hogy kitöltsék a kérdőívet). 

 
1 fő felnőtt válasza 3,86 %-ot jelent. 
1 fő tini válasza 11,11 %-ot jelent. 
A válaszlehetőségeket egyformán adtunk meg a kérdéseknél: 
 

5 teljes mértékben egyet értek/elégedett vagyok 
4 többnyire egyetértek/elégedett vagyok 
2 kevésbé értek egyet/kevésbé vagyok elégedett 
1 egyáltalán nem értek egyek/ egyáltalán nem vagyok elégedett 
 A megfelelő helyre tegyen X-et! 
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A rendezvény lebonyolításával a felnőtt válaszadók nagy része teljesen elégedett volt. 
 
 
 
 

 
 
A rendezvény lebonyolításával a tini korú válaszadók nagy része, az alacsonyabb százalékban, 
teljesen elégedett volt. 
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A rendezvény körülményeivel a felnőtt résztvevők szinte teljes mértékben elégedettetek voltak. 
 
 
 

 
A rendezvény körülményeivel a tini résztvevők szinte teljes mértékben elégedettetek voltak, 
kicsit alacsonyabb százalékban. A válaszadók százalékából számítható, hogy mindkét esetben 3-3 
fő válaszolt úgy, hogy többnyire elégedett volt. 
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A rendezvény hangulatával a felnőtt korúak teljes mértékben elégedettek voltak. 
 
 

 
A rendezvény hangulatával a tini korúak többnyire, teljes mértékben elégedettek voltak. 
 



 
 

 
6 

 
 

A fellépők felkészültségével szinte teljes mértékben elégedettek voltak a felnőtt látogatók. 

 
 

A fellépő felkészültségével többnyire, teljes mértékben elégedettek voltak a tini látogatók. 
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Az előadás színvonalával a felnőtt korúak teljesen elégedettek voltak.  
 
 

 
Az előadás színvonalával a tini korúak többnyire elégedettek voltak.  
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A felnőtt korú látogatók a rendezvényről történő előzetes tájékoztatással elégedettek voltak. 

 
 
 
A tini korú látogatók a rendezvényről történő előzetes tájékoztatással elégedettek voltak 
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A felnőtt korú olvasók a névre szóló meghívót és a szóban értesült tájékoztatást nevezték 

meg. 
 

 
 
A tini korú olvasók a szóban történő meghívást jelölték meg nagy számban.   
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A felnőtt korú látogatók 100 %-ban elégedettek voltak a könyvtárosok munkájával. 
 

 
 
 
A tini korú látogatók többsége teljes mértékben elégedett volt a könyvtárosok munkájával. 
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A felnőtt korú látogatók teljes mértékben elégedettek voltak a könyvtárosok 
udvariasságával, nyitottságával. 
 

 
 
A tini korú látogatók nagymértékben elégedettek voltak a könyvtárosok udvariasságával, 
nyitottságával. 
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. 
A felnőtt korú látogatók által megfogalmazott pozitív vélemények visszaigazolják, hogy jó 
döntés volt e rendezvény megszervezése. 
 
 

 
A tini korú látogatók által megfogalmazott pozitív vélemények visszaigazolják, hogy jó 
döntés volt e rendezvény megszervezése. 
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. 
A felnőtt korú látogatók által megfogalmazott negatív élménnyel kapcsolatos vélemények 
valójában nem negatív vélemények. 
 

 
A tini korú látogatók által megfogalmazott negatív vélemények nem releváns. 
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A felnőtt korú látogatók többsége nő volt. 
 

 
A tini korú látogatók többsége lány volt. 
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